

# “官员”带着工程上门 他信以为真奉上255万

一人自称是浙江省政策研究室主任,以做工程为名,拉一南京市民入伙。该市民信以为真,分两次给他送去255万元现金。今年5月,南京玄武警方接到报警后,迅速派出警力,先后六次前往浙江数个城市,调取大量资料,在犯罪嫌疑人拒不承认诈骗的情况下,以扎实的证据让嫌疑人低下了头。目前,犯罪嫌疑人已被批捕,不日将起诉讼到法院。

□特约记者 杨维斌 快报记者 陶维洲

## 稀里糊涂垫资200万

今年5月10日上午,玄武公安分局孝陵卫派出所接到市民高某报警,他怀疑自己被骗了。今年4月份,高某通过某研究所的朋友认识了一个自称浙江省政策研究室主任的李飞翔。李飞翔告诉高某,自己手中有某部队隧道和绿化工程等项目要招标,只要有200万元,就能把项目接下来。“他说,做工程利润极大,也不需要懂太多,只要出钱并找个工程队就行了,后期由他来操作,将来的回报‘不得了’。”高某便动了心。

高某回到南京东拼西凑到处借钱,还找了放高利贷的,最终凑够了200万元现金。随后,他打电话给李飞翔,让他来南京商谈细节。“李飞翔看到200万现金嘴都笑歪了。”高某说,随后李飞翔给他打了个借条。“当时我想,有个借条也好,有什么事还能打官司。于是就糊里糊涂地拿了欠条,现在才发现他连还款日期都没写。”

## 又送去55万后起了疑心

拿到钱后,李飞翔就带着妻儿回了杭州。过了一阵子,正等着进展的高某又接到了李飞翔的电话。李飞翔在电话里兴奋地说,“老高啊,告诉你个好消息,那个工程我已经找工程队正式开始做啦,你就等着分红吧。但那个工程还有个附属工程,需要55万,你赶快把钱准备一下,争取早点把工程做完我们好早点拿钱啊。”

高某一听赶紧又到处筹钱,凑够了55万元亲自开车送到杭州。李飞翔像上次一样,就打了个欠条,其他什么都没有。在回南京的路上,高某想来想去,总觉得不太对劲,心里很不舒服。进了中山门之后,便直接去找朋友咨询。

“你肯定上当了。”朋友听高某讲完后,泼了一盆冷水,并劝高某到孝陵卫派出所报了案。民警建议高某先不要慌,稳住阵脚,如果李飞翔再打电话来,就想法子把他引到南京来,再见机行事。

## 受害人演戏引骗子现身

果然,没多久李飞翔又打电话来了,他表示工程还需要60万元,让高某再去筹钱。警方让高某假意答应筹钱,让李飞翔来宁取。

李飞翔爽快地答应了。5月16日,李飞翔开着崭新的“捷豹”汽车来到南京,打电话给高某时一副大老板的口气,先是对安排的宾馆不满意,说档次太低。换了个宾馆后,又嫌门牌号码不好,说里面有“25”的字样,要求换房间。为了稳住他,高某一满足。住下

后,高某带着两个朋友到宾馆找到了李飞翔,要求他把事情说清楚。最后高某表示,不管真假,现在他不想做了,反正也没签合同,要求李飞翔还钱。李飞翔说,现在还不出来,要还也得等到8月之后。见此,高某通知了早就守候在宾馆外的民警,将李飞翔抓获。

## 骗到钱就买了辆豪车

玄武经侦大队民警宋为民告诉记者,起初李飞翔始终不承认自己是骗钱,而称这是正常的生意往来,后来又说他已经还给做生意的大姨子了。经过进一步侦查,民警发现李飞翔所开的“捷豹”轿车车主是他的连襟——大姨子的丈夫的,而买车的钱则是从其大姨子的银行卡上刷的。不过,卡里的钱却是李飞翔存进去的。民警通过调看银行录像发现,就在高某交给李飞翔200万现金的当天,李飞翔就带着大姨子来到银行,将高某给他的大皮箱子放到柜面上,当场点了100万,存到大姨子的卡里。民警宋为民又找到了李飞翔的连襟,对方表示自己没有要买车,只是李飞翔想买车,跟他借了身份证。

在一系列证据面前,李飞翔最终交代,他实际上是杭州的无业人员,冒充浙江省政策研究室主任长期在外招摇撞骗。民警在李飞翔随身携带的包里搜出了浙江省多名政府干部领导的名单及联系方式。审查中,李飞翔承认自己平时是通过熟记这些领导的名单而行骗的。目前,高某所有被骗钱财已追回。

# 苏州“小石湖杀妻案” 二审维持原判

## 丈夫获死刑“小三”被判无期



2010年11月11日,快报曾对该案作了报道

快报讯(记者 言科)日前,江苏省高院对去年轰动一时的苏州小石湖杀妻案作出了终审裁定:维持对被告人朱江涛死刑、被告人朱丽君无期徒刑的判决。一审判决后,朱江涛认为自己系自首归案,而第二被告朱丽君则认为自己是犯,均提出上诉以求从轻判决,省高院经审理认为,二人的上诉理由均不成立,遂予以驳回。

苏州市中级人民法院经一审审理查明,被告人朱江涛与被害人张某某于2010年5月举行婚礼后,朱江涛与其前女友、此案中的另一个被告人朱丽君仍保持着不正当关系。其间朱江涛曾提议将被害人张某某杀害,并与朱丽君多次商议,但并未付诸实施。2010年10月底至11月初,朱

江涛、朱丽君因张某某再次发现两人之间的关系提出离婚,遂多次预谋欲将被害人张某某杀害,两人经踩点后选择在吴中区越溪小石湖公园作案。今年2月22日,此案由苏州中院作出一审判决,以故意杀人罪判处朱江涛死刑、朱丽君无期徒刑。

一审宣判后,两人均不服并向省高院提起上诉。朱江涛的上诉意见是“自首”,法院认为此辩护意见不能成立,因为此案是“公安机关确定两人有重大作案嫌疑,将此案立为故意杀人案进行侦查后,将二人带至公安机关接受调查,因此朱江涛不属自动投案,故不构成自首。”

朱丽君上诉认为,自己是案件中的从犯,一审将她列为主犯的认定错误。省高院认为,“朱丽君在朱江涛提出杀人后积极响应,多次共同预谋、踩点,作案当天与朱江涛密切配合,首先到作案现场观察情况,选择作案时机,并积极与朱江涛沟通联系,在朱江涛杀人时为其望风,对朱江涛杀害被害人起到了重要作用,其虽未直接实施杀人行为,但仅是与朱江涛分工不同,因此朱丽君应属主犯。”

省高院认为,二人因不正当关系被发现而精心策划杀人,情节恶劣,后果极其严重,社会危害性极大,原判决认定事实清楚,证据充分,定性准确,程序合法,遂驳回二人上诉请求,维持原判。据了解,此终审裁定于9月23日作出,朱江涛的死刑裁定将报请最高法院核准。

**Glamour city 大华·锦绣华城**

**9.30 OPEN!**

**58万起三房二厅!**

**2房3房,送你1房**

江北十月“革命” 百套特价房让利1000万

**国庆5重特惠,看房赢迪斯尼游**

- 香邑美颂特惠:买2房=用3房,高达10m<sup>2</sup>附赠空间,直降1000元/m<sup>2</sup>;
- 香榭美颂特惠:品质洋屋现房发售,立减1000元/m<sup>2</sup>,一楼再减200元/m<sup>2</sup>;
- 迪斯尼游乐狂欢:看房买房均有机会赢取香港迪斯尼游;
- 乐美颂特惠:首付16万起,96%超高空间使用率;

美颂热线 / 58850888 / 999

投资商/大华集团 / 开发商/南京大华投资发展有限公司 / 项目地址/浦珠北路89号(由长江大桥沿浦珠北路南行约900米,距长江二通道约2km,距长江三通道约10km) / 公安线路/双门线、137、168、150等 / 大旗湾售楼处 / www.njdahua.com

大桥北路 长江大桥 浦珠北路 浦珠中路 浦珠南路 浦珠西路 浦珠东路